
学校生活に関するアンケート集計表（児童） H26.7 Ａ＋Ｂ

内　　　　容 A B C D H26.7 H25.7 H24.7 H23.7 (H22.7)

1 友達や先生に自分から進んで「おはようございます」「さようなら」を言っている。 46% 44% 9% 1% 89.3% 85.4% 91.5% 86.7% 93.0%

2 １か月に（5・3・1）冊以上本を読んでいる。 74% 18% 6% 3% 91.4% 88.3% 84.5% 86.1% 93.3%

3 決まった時間（学年×１０分＋１０分以上）、家庭学習をしている。 58% 30% 9% 3% 88.7% 85.4% 90.6% 85.8% 86.6%

4 早寝早起きをしている。 54% 35% 8% 3% 88.7% 85.8% 84.5% 81.7% 81.6%

5 毎食後、ていねいに、歯をみがいている。 64% 30% 6% 1% 93.9% 90.2% 92.1% 90.1% 93.6%

6 毎日、朝食をしっかり食べている。 91% 7% 2% 1% 97.6% 97.5% 97.9% 91.4% 94.2%

7 正しい食事のマナーで給食を食べている。 72% 23% 3% 1% 95.7% 93.7% 96.4%

8 学校は楽しい。 76% 15% 6% 2% 91.7% 89.9% 92.1%

9 さわやかマラソンは、音楽がかかっている間、走っている。 81% 15% 2% 2% 96.0% 95.3% 95.1% 93.8% 96.2%

10 自分のつくえの中や、ロッカーの中をきれいにしている。 61% 28% 7% 4% 89.0% 89.2% 90.6% 87.6% 86.6%

11 みんなで使うものの後片づけをきちんとしている。 79% 18% 3% 0% 96.9% 95.9% 96.7% 96.0% 97.4%

12 学校には話をしたり、遊んだりする友達がいる。 87% 10% 3% 1% 96.3% 95.9% 95.7% 97.8% 98.8%

13 時間いっぱいそうじをしている。 67% 29% 4% 1% 95.4% 92.4% 94.5% 96.6% 95.3%

14 安全に気を付けて遊んだり、登下校したりしている。 87% 10% 3% 0% 96.9% 93.4% 94.5% 97.2% 98.8%

15 友達をバカにしたり、悪口を言ったりしないようにしている。 67% 23% 7% 3% 90.2% 90.8% 91.2% 89.2% 91.0%
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友達や先生に自分から進んで「おはようございます」「さようなら」を言っている。 

１か月に（5・3・1）冊以上本を読んでいる。 

決まった時間（学年×１０分＋１０分以上）、家庭学習をしている。 

早寝早起きをしている。 

毎食後、ていねいに、歯をみがいている。 

毎日、朝食をしっかり食べている。 

正しい食事のマナーで給食を食べている。 

学校は楽しい。 

さわやかマラソンは、音楽がかかっている間、走っている。 

自分のつくえの中や、ロッカーの中をきれいにしている。 

みんなで使うものの後片づけをきちんとしている。 

学校には話をしたり、遊んだりする友達がいる。 

時間いっぱいそうじをしている。 

安全に気を付けて遊んだり、登下校したりしている。 

友達をバカにしたり、悪口を言ったりしないようにしている。 

学校生活に関するアンケート（全校）H26.7 

 

A よくあてはまる 

B ややあてはまる 

C あまりあてはまらない 

D まったくあてはまらない 


